

# KINO HORŠOVSKÝ TÝN BŘEZEN 2024

Prokopa Holého 128, tel.: 379 422 404. Pokladna kina otevřena hodinu před začátkem představení.

<p><b>Pá 1.</b> 20:00 drama ČR, SK</p>	<p><b>MANŽELÉ STODOLOVI</b> Temný milostný příběh inspirován životy skutečného manželského páru sériových vrahů. Režie: Petr Hájek, Hrají: Jan Hájek, Lucie Žáčková, Barbara Lukešová, Martina Jindrová</p>		<p><b>Ne 17.</b> 15:00 komedie/ animovaný USA</p>	<p><b>KUNG FU PANDA 4</b> Nejslavnější pandi bojovník všech dob se vrací a bude mít fúru práce. Ve čtvrtém díle oblíbené série Kung Fu Panda bude vybírat svého nástupce, bojovat s dosud nejmocnějším protivníkem, ale hlavně... baštit knedlíčky. Režie: Mike Mitchell, Stephanie Stone</p>	 <p><b>PRO DĚTI</b></p>
<p><b>So 2.</b> 20:00 sci-fi/akční dobrodružný USA, Kanada</p>	<p><b>DUNA: ČÁST DRUHÁ</b> Velkofilmový epos pokračuje v adaptaci slavného bestselleru Duna Franka Herberta s vracejícími se i novými hvězdami. Režie: Denis Villeneuve Hrají: Timothée Chalamet, Rebecca Ferguson, Zendaya, Javier Bardem, Dave Bautista</p>	 <p><b>TIP</b></p>	<p><b>Ne 17.</b> 18:00 dokumentární ČR</p>	<p><b>GABRIELA SOUKALOVÁ: PRAVDA SE POŘÁD VYPLATÍ</b> Film vypráví příběh Gabriely Soukalové, největší ženské biatlonové hvězdy v naší historii. Dokument sleduje cestu na světový trůn a umožní divákovi proniknout do tajů Gabriéliná života. Režie: Petr Větrovský</p>	
<p><b>Ne 3.</b> 18:00 komedie ČR</p>	<p><b>MATKA V TRAPU</b> Sylvie má lásku, rodinu, manželství, dobrou práci. Všechno zvládne. Proto na ni ostatní spoléhají. Jenže... Najednou má pocit, že se jí život hrouští pod rukama a už to prostě nedává... Režie: Hana Hendrychová, Hrají: Petra Hřebičková, Lenka Vlasáková, Jana Švandová, Jaroslav Plesl, Bohumil Klepl...</p>		<p><b>Čt 21.</b> 18:00 akční/drama/ animovaný Japonsko</p>	<p><b>DEMON SLAYER: KIMETSU NO YAIBA – TO THE HASHIRA TRAINING</b> Fanoušci nesmírně populárního animovaného seriálu se mohou těšit na jeho další filmové zpracování s ukázkou z dlouho očekávané série „Výcvik pilířů“. Režie: Haruo Sotozaki</p>	 <p><b>TIP</b></p>
<p><b>Čt 7.</b> 18:00 komedie/ hudební USA</p>	<p><b>PROTIVNÝ SPROSTÝ HOLKY</b> Střední škola je divočina. A nic vás na ni nepřipraví, i když jste doteď v divočině žili, a to doslova. V drsné, africké. Ty nejhorší bestie jsou totiž právě na nortshorské střední. A říkájí si Plastics. Komedie Protivný sprostý holky je žpátko muzikálový remake. Režie: Samantha Jayne, Arturo Perez Jr.</p>		<p><b>Pá 22.</b> 20:00 krimi/thriller SK</p>	<p><b>FENTASY</b> Sofie nadevše miluje divoké večírky. A to hlavně ty, na kterých jsou hlavním zdrojem zábavy látky silnější než alkohol... Film je inspirován skutečnými událostmi, které se odehrály před více než 10 lety na Slovensku. Režie: Samuel Vičan, Anastasia Hoppanová Hrají: Krisína Kanátová, Noé Czumcor, David Švehlík...</p>	 <p><b>TIP</b></p>
<p><b>Pá 8.</b> 20:00 drama/sportovní/ životopisný USA, VB</p>	<p><b>ŽELEZNÍ BRATŘI</b> Bratři, synové, šampióni. Kevin, Kerry, David a Mike Von Erichové zápasili nejen se soupeři v ringu, ale i s rodinným prokletím. Emotivní příběh natočený podle skutečné události odhaluje jejich sourozeneckou lásku a oddanost rodině, ale i tvrdý dril despotického otce a trenéra v jedné osobě. Režie: Sean Durkin</p>	 <p><b>TIP</b></p>	<p><b>So 23.</b> 20:00 drama/sportovní/ životopisný USA, VB</p>	<p><b>ŽELEZNÍ BRATŘI</b> Bratři, synové, šampióni. Kevin, Kerry, David a Mike Von Erichové zápasili nejen se soupeři v ringu, ale i s rodinným prokletím. Emotivní příběh natočený podle skutečné události odhaluje jejich sourozeneckou lásku a oddanost rodině, ale i tvrdý dril despotického otce a trenéra v jedné osobě. Režie: Sean Durkin</p>	
<p><b>So 9.</b> 20:00 rodinný/ drama/komedie SK, Kanada</p>	<p><b>A MÁME, CO JSME CHTĚLI</b> Poslední den společného Československa se na silvestrovský večírek schází jedna velká federální rodina. Setkají se ještě jako bratři, rozejdou se už jako cizinci. S každou další borovičkou se zvyšuje šance, že někdo něco někomu řekne a že se něco stane... Režie: Michal Kunes Kováč, Hrají: Eva Holubová, Bolek Polívka, Boham Carter, Jonathan Pryce</p>		<p><b>Ne 24.</b> 18:00 komedie/rodinný/ dobrodružný Francie</p>	<p><b>ELLA A ČERNÝ JAGUÁR</b> Příběh dívky Elly a divokého černého jaguára z amazonského pralesa. Jako malá holka našla Ella v džungli ztracené kotě jaguára. Pouto, které pak mezi nimi vzniklo, se už nedá přetrhnout. Po letech se znovu setkají a musí spolu v Amazonii čelit nebezpečným lovcům zvířete...</p>	
<p><b>Ne 10.</b> 18:00 životopisný/ drama/historický VB</p>	<p><b>JEDEN ŽIVOT</b> Životopisný film o britském humanitárním pracovníkovi Nicholasi Wintonovi, jež pomáhal skupinám židovských dětí, aby se mohly ukrýt a uprchnout těsně před začátkem druhé světové války. Režie: James Hawes, Hrají: Anthony Hopkins, Johnny Flynn, Helena Bonham Carter, Jonathan Pryce</p>	 <p><b>TIP</b></p>	<p><b>Čt 28.</b> 18:00 rodinný/ dobrodružný ČR</p>	<p><b>GUMP – JSME DVOJKA</b> Gumpova nová filmová cesta začne přesně tam, kde ta předchozí skončila. Se svým milovaným Bědou Kozim Bobkem projdou příběhem, který už jim dávno předtím napsaly hvězdy. Film pro všechny, kteří dokážou číst ze psích očí, ale i pro ty, kteří to zatím neumějí a nebo nevěří, že je to možné. Režie: F. A. Brabec Hrají: Bolek Polívka, Richard Krajčo, Vica Kerekes, Štěpán Kozub...</p>	 <p><b>TIP</b></p>
<p><b>Čt 14.</b> 10:00 komedie ČR</p>	<p><b>ARISTOKRATKA VE VARU</b> Pokračování úspěšné komedie Jiřího Vejdělky o hraběci rodině Kostkových. Režie: Jiří Vejdělek Hrají: Hynek Čermák, Tatiána Dyková, Yvona Stolařová, Eliška Balzerová, Simona Lewandowska, Martin Pechlát, Pavel Liška, Zdeněk Piškula.</p>	 <p><b>DOPOLDNÍ PROMÍTÁNÍ ZA VÝHODNĚNÉ VSTUPNÉ</b></p>	<p><b>Pá 29.</b> 20:00 akční/sci-fi/ thriller USA</p>	<p><b>GODZILLA X KONG: NOVÉ IMPERIUM</b> Epická bitva pokračuje! Film navazuje na explozivní soubor Godzilla vs. Kong zcela novým dobrodružstvím. Režie: Adam Wingard Hrají: Dan Stevens, Alex Ferns, Brian Tyree Henry, Rebecca Hall, Rachel House</p>	
<p><b>Čt 14.</b> 18:00 komedie ČR</p>	<p><b>SLADKÝ ŽIVOT</b> Mistr světa v hokeji, který miluje krásné ženy a rychlá auta, musí projít nečekanou životní zkouškou, aby nezklamal své nové přátele a rodinu, o jejíž existenci neměl tušení. Nová komedie od tvůrců filmu Ženy v běhu. Režie: Tomáš Hoffman</p>	 <p><b>TIP</b></p>	<p><b>So 30.</b> 20:00 rodinný/ dobrodružný ČR</p>	<p><b>GUMP – JSME DVOJKA</b> Gumpova nová filmová cesta začne přesně tam, kde ta předchozí skončila. Se svým milovaným Bědou Kozim Bobkem projdou příběhem, který už jim dávno předtím napsaly hvězdy. Film pro všechny, kteří dokážou číst ze psích očí, ale i pro ty, kteří to zatím neumějí a nebo nevěří, že je to možné. Režie: F. A. Brabec</p>	
<p><b>Pá 15.</b> 20:00 horor USA</p>	<p><b>NEVIDITELNÉ ZLO</b> Žena s malou dcerkou se vrací do domu, kde vyrůstala. Jako malá tu měla svého imaginárního kamaráda, kterého si vymyslela pro dlouhou chvíli. Teď zjistuje, že její kamarád není až tak vymyšlený a navíc je hodně našťavaný, že ho kdysi opustila. Režie: Jeff Wadlow Hrají: DeWanda Wise, Betty Buckley, Veronica Falcón, Dane DiLiegro,</p>		<p><b>Ne 31.</b> 14:00 animovaný/ dobrodružný Brazílie</p>	<p><b>NOEMOVA ARCHA</b> Dva myšáci a jejich dobrodružství na lodi po dobu čtyřiceti dní a čtyřiceti nocí. Režie: Sérgio Machado, Alois di Leo Hrají: Bolek Polívka, Richard Krajčo, Vica Kerekes, Štěpán Kozub, Zbigniew Czendlik</p>	 <p><b>VELIKONOČNÍ PROMÍTÁNÍ</b></p>
<p><b>So 16.</b> 20:00 komedie ČR</p>	<p><b>SLADKÝ ŽIVOT</b> Mistr světa v hokeji, který miluje krásné ženy a rychlá auta, musí projít nečekanou životní zkouškou, aby nezklamal své nové přátele a rodinu, o jejíž existenci neměl tušení. Nová komedie od tvůrců filmu Ženy v běhu. Režie: Tomáš Hoffman Hrají: Vladimír Polívka, Petra Hřebičková, Jan Cina, Alžběta Dolečková, Jenověfa Boková</p>		<p>Online prodej vstupenek na <a href="http://www.kinohorsovskytyn.cz">www.kinohorsovskytyn.cz</a></p> <p>   <b>3D   2D   HFR 3D</b>   </p> <p>Checkuj program v appce BudíCheck</p>		